



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

关注小记者官方微信 活动、培训、征文信息早知道

本报讯 2015年,又有3万多个学生成为本报小记者俱乐部的成员,本报除了继续为小记者提供发表作品的平台外,还将为大家提供更多社会活动的机会。为便于小记者以及家长及时了解活动信息,大家可用微信扫描一下小记者证正面的二维码(本版右上角图案)或搜索“宁波晚报小记者工作室”,关注宁波晚报小记者官方微信。

据介绍宁波晚报小记者官方微信从去年2月开通以来,粉丝已超过1万人。今年,小记者官方微信将进行改版,开辟“活动传真”、“童声作文”、“爱眼护牙”、“家庭教育”、“智慧家长”等栏目,成为微信好友后,你可以第一时

间下载活动照片、浏览教育资讯、分享学习心得,可以更快、更全面地了解活动报名、培训信息、征文启事等小记者相关活动的内容,不少活动就是通过官方微信独家发布的。我们还会不定期推出小记者抽奖活动,敬请关注!

另外,2015年度版小记者证自今年1月1日起开始生效使用,之前的小记者证已失效,小记者要记住本人的小记者号码,并妥善保管好自己的证件(遗失不补),在参加活动报名以及投稿时,须提供小记者证号的全部7位数字,以便本报工作人员核对身份。

王妙妙

老少共剪窗花迎新年

本报讯 近日,奉化实验小学10名退休教师和学生齐聚一堂,剪窗花喜迎新年的到来(右图)。

学生们向老教师献上了精心准备的节目,在欢快的歌声中祝福老人们身体健康,新年快乐。随后,该校美术社团成员邀请老教师们一起剪漂亮的新年窗花。

奉化实验小学 蒋晗



花开爱菊

本报讯 去年12月27日,“花开爱菊”——宁波市爱菊艺术学校校庆20周年成果展演在宁波文化广场大剧院举行,集中展现了爱菊艺术学校建校20年来的办学历程和取得的教学成就(左图)。

爱菊艺术学校 林波

市三幼举行民间游戏游园会

本报讯 日前,市三幼开展了迎新年民间游戏游园会。孩子们玩起了踩高跷、抢椅子、蜗牛滚、跳房子等传统民间体育游戏。各班还邀请了家长代表一起观摩孩子们的游戏。

据悉,此次活动内容还包括迎新年小班民间氛围环境布置、中大班民间纸艺作品展、亲子自制民间体育游戏玩具、大型民间游戏与趣味挑战游戏相结合的阳光户外体育游戏等。

宁波市第三幼儿园 朱伟欣

广德湖小学艺术节落幕

本报讯 12月31日,广德湖小学第三届艺术节暨社团展演活动圆满落幕,这是全校师生搬进新校区后的第一场大型庆祝活动暨艺术节之社团展演活动。玩转魔方、球技展示、棋艺比拼、现场绘画、佳作展览……近40个社

团代表纷纷登台,充分展示本社团的成果。

鄞州区集士港镇广德湖小学603班

小记者 翁方蕾(证号1509839)

指导老师 王芳

宁波科学探索中心邀请1月出生的甬城孩子一起过生日

宁波科学探索中心向全市诚邀118名1月份生日18周岁以下的小朋友,于1月18日周年庆当天,免费与科技馆一起过生日!

在宇宙银河的包围下唱响生日快乐歌,在独一无二

的球幕中与科学玩家玩科学,在充满奶油味的香甜空气中品尝蛋糕的美味……

想要幸运地成为其中一员就赶紧加入QQ群178553033报名!

田春

关于2015年小记者优惠券使用的说明

2015年的宁波晚报小记者(小画家)俱乐部优惠券已开始使用。为了让小记者(小画家)们更合理、正确地使用好优惠券,宁波晚报小记者工作室对此券特作以下说明:

1.优惠券仅限2015年度宁波晚报小记者(小画家)俱乐部会员本人使用;使用时,必须出示贴有本人照片的2015年度宁波晚报小记者(小画家)采访证。

2.考虑到安全因素,小记者(小画家)使用景区优惠券时必须由家长或其他监护人陪同,部分优惠券使用方法说明中,有关“仅限亲子游(一大一小或两大一小)时使用”的表述是指:小记者(小画家)使用该优惠券只能在亲子游、家庭游时使用。届时,小记者(小画家)本人可凭小

记者证以及优惠券享受门票优惠政策,陪同的家人或监护人则须按景区规定购票后才能进入景区。

3.严格按照“优惠券”上规定的日期内使用。部分景区在春节、五一、国庆等黄金周和小长假不能使用,请小记者(小画家)出行前仔细阅读优惠券中使用说明。

4.本优惠券不适合在学校春游、秋游以及其他团队类活动中使用。

5.使用本优惠券的小记者(小画家)以及陪同家长,须遵守、尊重上述使用规定和景区管理的相关规定,文明出游。

6.有关优惠券使用中不详之处,请咨询宁波晚报小记者工作室,电话87682662。 宁波晚报小记者工作室

校事传声筒

海小举办书法明星评选活动

本报讯 新年伊始,海曙中心小学举办以“写一手好字,书真我风采”为主题的十佳书法小明星评选活动。 海曙中心小学 王琦 符慧君

应行久外语实验学校义卖迎新年

本报讯 日前,镇海应行久外语实验学校举行了“分享,让童年更快乐”迎新跳蚤市场。各班同学把自己闲置的图书、学习用品、益智玩具纷纷摆上摊位。各班摊位前里三层,外三层围得水泄不通。稚嫩的叫卖声、砍价声更是此起彼伏,热闹非凡。

所得的钱款将捐至海润志愿服务社,作为爱心基金为贫困学生送去新年的温暖。

镇海应行久外语实验学校203班小记者 傅嘉意(证号1518821) 指导老师 叶惠君

开发小学举行“家乡好声音”校园争霸赛

本报讯 近日,慈溪市开发小学举行“家乡好声音”校园争霸赛,一首首悦耳动听、具有浓郁民族特色的歌曲以及地方戏曲在校内不断回响。近50名来自安徽、河南、四川、贵州等省市的小朋友同台竞技,献上了自己家乡的经典曲目。 慈溪市开发小学502班小记者 肖青(证号1533739) 指导老师 冉凡龙

段塘学校“最炫民族风”迎新年

本报讯 2014年的最后一天,段塘学校1100多名师生玩起“最炫民族风”,共迎新年。

下午,孩子们穿上了民族服装,活跃在各个民族馆中;低年级学生的妈妈们也“盛装”打扮,大家进入各个民族馆了解各民族的风土人情,品尝着各民族的美食佳肴…… 段塘学校 翁志波

董山小学圆满举办首届新年钢琴音乐会

本报讯 “董山小学首届新年钢琴音乐会”日前举行。参加演出的18位同学最大的9岁,最小的7岁,虽然年龄小,但每一次出场,都会收获一阵阵掌声。

董山小学 毛欣星 陈昭

钟小获国际青少年乒乓球总决赛冠军

本报讯 元旦,钟公庙中心小学乒乓球队员403班陈垣宇、505班张庭翌、602班刘敬祺代表学校到上海参加了第十四届国际青少年乒乓球总决赛,获得了男子03年组团体第一的好成绩。

钟公庙中心小学小记者 指导老师 程信妹

居敬学子获得省中国象棋等级赛第一名

本报讯 1月1日,浙江省少儿象棋等级赛在慈溪市举行,奉化居敬小学504班严子熙获得了省女子乙组第一名的优异成绩。这次浙江省少儿象棋等级赛是由浙江省体育局、浙江省棋类协会主办的官方赛事。

奉化居敬小学504班小记者 严子熙

镇安小学举行国学素养大比拼

本报讯 去年12月29日下午,镇安小学3-6年级举行了国学素养大比拼。大家既检验了自己的国学水平,也收获了更多的国学知识。 镇安小学402班小记者 黄纓茜(证号1521636) 指导老师 王慧君

望春小学举行迎新年活动

本报讯 日前,望春小学举行了“诵读国学经典,传承中华文化”诗歌朗诵赛。全校学生人人参与,有的吟诵《游子吟》等经典诗文,有的诵读《弟子规》《三字经》等国学启蒙读物,还有的表演现代爱国诗篇的朗读。 望春小学204班小记者 魏辰羽(证号1511125)

海曙西郊学校举行艺术节

本报讯 日前,随着精彩的文艺汇演的圆满成功,海曙西郊学校为期一个月的校园艺术文化节落下了帷幕,这次艺术节内容丰富多样:艺术组的校园歌曲、现场书法绘画,语文组的诗歌朗诵,数学组的魔方大赛,英语组的单词接龙,科学组的大战乒乓球等等。

海曙西郊学校801班小记者 陈佳莹(证号1534609)